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PABHOMEPHO MPABOJ/IMHUICKO
KPETAHE (PMK)

* Teno ce Kpehe npaso n He mera 6pP3UHY
(van y jeaHakKuM BpemeHCKMM MHTepBaIMMa
npenasu ucte nyrtese)
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MEPHA JEAUHWULUA 3A BP3UHY
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[Mpumepwu:

. U3pa3m 6p3uHy og : a) 100 m/s y km/h, km/s n
m/h; 6) 100 km/h y m/s, km/s n m/h

. Konuku nyt npenasu aBMoH Koju ce 40 min
Kpehe ctanHom 6p3nHom 720 km/h?

. Bbp3nHa nyxa je oko 1,5 cm/s. Konuko BpemeHa
Tpeba nyKy aa npehe 1 km? U3pasu pewere y
LenobpojHuMm jeauHUL,ama 3a Bpeme (o4aHMma,
4YacoBMMa, MMHYTaMa, CEKYHAama...).

. Ko 61 nobeano y tpun Ha 100 m: JycejH bont
(npeTtpuao je ctasy og 100 m 3a 9,58 s) nnm
adpUHUKM CNOH KOoju moxke aa Tpum 40 km/h?



Jomahu 3apartak

. LLUTa je paBHOMEPHO NPaBOIMHUN|CKO
KpeTame?

. LLTa je HepaBHOMEPHO KPUBOJIUHUJCKO
KpeTame?

. Konnkom 6p3nHom ce Kpehe aBUOH Koju 3a
nona yaca npehe 400 Knnomerapa?

. 3a Koje Bpeme neLakK Koju ce Kpehe
6p3uHom 1,5 m/s npehe 3 Kunometpa?



